



首家“必胜客绿色小超人主题餐厅”开幕 绿色小超人：描绘我心中的无烟世界

5月31日，在第24个世界无烟日里，南京首家“必胜客绿色小超人主题餐厅”开幕。来自南京邮电大学、南京财经大学的大学生环保志愿者们带领8位“绿色小超人”用画笔描绘了各种富有创意的禁烟标志和无烟世界。

上月底，通过为期一年的趣味授课，首期“必胜客绿色小超人成长记”项目圆满结束。这一由中华环境保护基金会和必胜客联合推出的大学生环保实践项目自2010年5月启动以来，共发动了全国近40所高校环保社团投身其中，培养了1700名“必胜客绿色小超人”。近期，随着各地主题餐厅的相继揭幕，2011—2012年度“必胜客绿色小超人成长记”将正式启动。

“我要做绿色小超人！” 大手牵小手，环保你我他

“这是我第一次和小朋友一起设计海报，我发现他们对戒烟及环境保护的意义，知道得还真多。”南京理工大学应迅同学告诉记者。“一般人都认为倡导戒烟

欢乐镜头：

“老师，我画的是‘禁止吸烟’，两个人的肺已是千疮百孔，森林没有树木了，所以救护车来拯救人类和地球……”5月31日，珠江路的必胜客欢乐餐厅里，一位孩子的现场作画吸引了顾客们的注意，这个孩子叫白天，来自南京晓风馆附近，是南京地区首批“必胜客绿色小超人”。

是健康的需要，其实戒烟对于环境保护也意义重大。吸烟需要耗费大量的电能和木材，且都是优质木材。每位烟民少抽一包烟，也许就能减少一次地质灾害的发生。”涵同学也说。大家都争先恐后地在“大手牵小手，环保你我他”的横幅上签上了自己的名字。

“看，这是我在《绿色设计师》的课堂上设计的绿色新能源汽车，它只需要太阳能就能跑。大学生老师还给我一枚绿色设计的徽章呢。”“十佳绿色小超人”吴梦洁自豪地告诉学弟学妹们：“我以后也要像哥哥姐姐一样，做一个优秀的绿色小超人！”三年级小学生倪婉笑着大表决心。《必胜客绿色小超人成长记》将影响我的一生。”南京邮电大学王雅丹、江苏城市职业学院陈玲提起此次活动也是感慨万千。

“一二三四五，红黄绿白黑”
绿色课堂搭建膳食“宝塔”

当天，2011—2012年度“必胜客绿色小超人成长记”第一课——“巧思·绿色小厨师”也在南京实验国际小学的礼堂里开

欢乐镜头：

优美的音乐响起来，洁白的舞裙转起来，一段优雅的《天鹅湖》片段表演感动了场下所有的观众……日前，南京赞佳芭蕾舞学校的陈立云校长表示，通过举办这样的演出，增强了孩子们的集体荣誉感，丰富了舞台实践经验，让孩子们对学好芭蕾舞更是充满信心。看到孩子们有如此出色的表现，台下的家长们也是激动不已，正如依依妈妈所言：“真没想到孩子能有这样不错的表现，说实话，看到她在台上表演得那么认真，一瞬间真的感动得想掉眼泪！”

此次参加演出的大学员多达500人，每场演出长达两个小时，这对孩子们来说是不小的挑战，这样的演出也为学员们提供了一个实践和锻炼的大舞台。”南京赞佳芭蕾舞学校的陈立云校长表示，通过举办这样的演出，增强了孩子们的集体荣誉感，丰富了舞台实践经验，让孩子们对学好芭蕾舞更是充满信心。看到孩子们有如此出色的表现，台下的家长们也是激动不已，正如依依妈妈所言：“真没想到孩子能有这样不错的表现，说实话，看到她在台上表演得那么认真，一瞬间真的感动得想掉眼泪！”

快报记者 袁永红

这个“六一”，梦中的红舞裙感动你和我

欢乐镜头：

小学员们通过《天鹅湖》片段表演，为观众们展示了充满乐趣的《剪纸》；《秀气可人的江南小姑娘演绎了一出《雨打荷塘》……家长们看得如痴如醉。

此次参加演出的学员们大多达500人，每场演出长达两个小时，这对孩子们来说是不小的挑战，这样的演出也为学员们提供了一个实践和锻炼的大舞台。”南京赞佳芭蕾舞学校的陈立云校长表示，通过举办这样的演出，增强了孩子们的集体荣誉感，丰富了舞台实践经验，让孩子们对学好芭蕾舞更是充满信心。看到孩子们有如此出色的表现，台下的家长们也是激动不已，正如依依妈妈所言：“真没想到孩子能有这样不错的表现，说实话，看到她在台上表演得那么认真，一瞬间真的感动得想掉眼泪！”

快报记者 袁永红

我们一起乐哈哈

欢乐镜头：

在故事城堡紫峰馆5楼，主持人小燕子姐姐问：“小朋友，谁是最棒的？”“我！”“谁是最勇敢的？”“我！”“谁是最笨的？”“我！”雅雅的童声唱成一片：“谁是最笨的？”“我！”……思维定式下，大家还在争着做“最笨”的回答完

快报记者 马晶晶

